19

8.8

0.2

0.38

1,837

8.6

1,783

3
7.5
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315

1

2.
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0.2

19
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9.1

274
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185

8.4

1

17
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#£1 ADBRRE (R %) HEH

19 4E T8 3

{1392 4 LIRS SCRE JEEHFET N
(T;T AH HiZE (F8) BT (F18) ?gfﬁ Egﬁ S50 ) g | s Ll
E 10A1 A% & e Dl b A
| BV e | | x |em| m | x| en| m | & lew] | x |F| % R ER[AT|REeor <L >

“4[E |126,085,000| 1,089,818| 559,847 529,971 105,164| 47,856]| 57,308|1,108,334| 592,784| 515,550 2,828| 1,534| 1,294|1,434|A 18516] 29,313 13,107| 16,206] 4,906| 3.854] 1,052| 719,822| 254,832
=H 1869307 | 15716 | 8,038 | 7,678 | 1,449 | 647 | 802 | 17,141 | 8,892 | 8249 | 59| 31| 28| 26 |A 1425 363 | 172| 191 701 54| 16| 9919| 3377

&W | 219,830 | 1,837 944 | 893 | 187 78| 109 | 1,783 | 999 | 784 8 3 5] 3 54| 31 14 17 5 3 2| 1122 315

Z4 | 140,554 | 1,263 646 | 617 126 50 76 | 1,073 | 613 | 460 3 1 2|1 2 1901 20 10 10 3 2 1 746 202
FE|vwa~iti| 46,625 368 198 | 170 43 23 20 4921 260 | 232 4 1 3| 1]A 124 4 2 2 2 1 1 233 65
2| Koy 6,848 36 19 17 4 1 3 58 31 27 0 0 0] 0] A22 2 1 1 0 0 0 32 9
AR 25,803 170 81 89 14 4 10 160 95 65 1 1 o] O 10 5 1 4 0 0 0 111 39
IREFHET | 39,576 354 166 | 188 33 9 24 326 | 164 | 162 1 0 1 0 28 4 0 4 0 0 0 181 64
R ET 8,347 106 58 48 11 7 4 63 35 28 0 0 0| O 43 2 1 1 1 1 0 48 9

JIBRET | 13,245 156 76 80 15 7 8 101 54 47 0 0 0| O 55 6 5 1 0 0 0 110 33

2E 8.6 9.1 82| 96.5| 85.5 [108.1 8.8 9.6 80| 26| 27| 24|13|A 01| 262 11.7| 145| 45| 35| 1.0 57| 202|134
—ER 8.4 8.8 80| 922 80.5 |104.5 9.2 9.8 86| 38| 39| 36|1.7|A08] 226| 10.7| 119| 44| 34| 10 53| 1.81]1.37
B | 84| 87| s0]tots] e26iz21] 81| 2| 71] 44] 2] 56]16] o02] 166] 75| o1] 27] 16] 11] 51] 143]129]
] 9.0 94 86| 998 | 774 |123.2 1.6 8.9 64| 24| 15| 32|16 14| 156 7.8 78| 24| 16| 08 53| 144|133
Wit 1.9 84 7411168 |116.2 [117.6 106 | 11.0| 101|109 | 5.1 (176 |27 |A 2.7 108 5.4 54| 54| 27| 27 50| 1.39]1.36
- A PRy 53 55 50| 111.1 | 52.6 |176.5 8.5 9.0 79| 00| 00| 00|00 |A 32| 526 | 263| 263| 00| 00| 00 47| 1.31]097
AR 6.6 6.4 68| 824 494 |1124 6.2 1.5 49| 591123 00|00 04| 286 57| 229| 00| 00| 0O 43| 151]1.03
FHEFET 8.9 8.6 93| 932 542 |127.7 8.2 85 80| 28] 00 53|00 0.7] 11.2 00| 11.2| 00| 00| 00 46| 162)1.46
1 BT 12.7 140 115 103.8 |120.7 | 83.3 1.5 8.4 67| 00] 00| 00]00 52| 185 9.3 93] 93| 93| 00 58| 1.08|1.54
J11 kBT 11.8 116 120 96.2| 92.1 |100.0 1.6 8.2 70| 00| 00| 0000 42| 37.0| 309 62| 00| 00| 00 83| 249|155
%@%Hﬂjﬁi’f ADFH %?QD ¥ k?;}DT‘ WA T4t %?g& k?;t;i AnFa %?QDT‘ k?guT‘ tu%-r z?{ﬁ éitﬁ tﬁf}T‘ AnTat tﬁ&(lﬁ_%;’-?ﬁﬁ) ﬁi&(ﬁii;}gﬁfg&ﬂﬂ&w 0Tt

AR ERT, BEERIZHARKES 500gREDOH D, FLIRFETIIERIERTOIET,
FAERECIIAZ 4 BRBOFRT, BHFHAERETIIAEL 1 ERBOET,
FEREITAEIE 1 2 LA O OMPE, “MAFEIIMTIE 2 2 LR OEE, BAREMIHARK T,
2EUANOHRHCAWEADZ, ZERT IRV I VATAIZEIVHEL TS D, BEAFBEDARBELEETRR>TVET,



*2 L AO) l)| (No.1)
HETRI EEFEEBIFE TR - FEEER (AD 1 0FAX) | FFEECE (AO10HAX) (SF-BR L 94E-fe FE £0)
A e k% EEHAEY PRI e I = R
at % 2z at % 1z at 5 2z at 5 7z at % 1z
=| ¥ 17,141 8892 | 8249 37 23 14| 4781 2,860 1,921 216 103 113 107 36 71
H = [917]| [976.8]| [860.1] [2] [2.5] [15]| [2558]| [314.2]] [2003]] [116]] [11.3]] [11.8] [5.7] (4] [7.4]
o pr— 3973 | 5444| 2832 0.73 1.34 0.29 125.3 174.9 87.0 5.13 6.55 3.71 1.70 1.87 1.58
o | FECE 1,783 999 784 3 2 1 537 355 182 17 7 10 10 4 6
% R [811.1]] [918.1]] [706.2] [1.4] [1.8] [9]| [2443]] [326.3]] [163.9] [7.7] [6.4] [9] [4.5] [3.7] [5.4]
A 3904 | 5669| 2565 0.56 1.01 0.43 1323 2022 715 3.39 4.00 2.41 1.65 2.03 1.32
=| FEC¥K 1,073 613 460 1 1 0 324 220 104 11 5 6 6 4 2
Za R [763.4]| [888]] [643.1] [.7] [1.4] []] [2305]| [318.7]] [145.4] [7.8] [7.2] [8.4] [4.3] [5.8] [2.8]
7 | ewmumes 3849 | 5718| 2438 0.22 0.89 000| 1270| 2033 68.9 3.71 4.79 2.39 1.77 3.36 0.81
;: A 492 260 232 2 1 1 131 80 51 6 2 4 3 0 3
he 3 [1055.2]] [1097.1]] [1011.9] (4.3] [4.2] [44]| [281]| [337.6]] [2224]] [12.9] (841 [17.4] [6.4] L] [18.1]
i | emmeres 4398 | 5926 3184 1.67 1.89 1741 1460 1987 101.4 458 4.69 3.69 1.68 0.00 2.50
K| T 58 31 27 0 0 0 21 13 8 0 0 0 0 0 0
HIE: (847]| [902.7] [790.9] ] ] | m0671| [37861 [234.3] [ [] 1] 1] (] [
| 4118 | 5725 3364 0.00 0.00 000| 1643| 2328 126.7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
| ZECHK 160 95 65 0 0 0 61 42 19 0 0 0 1 0 1
=1 R [620.1]] [751.]] [494.2] [] [] [J] [236.4]| [332]| [1445] [] [] [] [3.9] [] [7.6]
ol [ e—— 3149 | 5082 1775 0.00 0.00 000| 1378 2223 70.3 0.00 0.00 0.00 1.04 0.00 1.37
7| ZECHK 326 164 162 0 0 0 93 51 42 1 1 0 0 0 0
g = [823.7]] [847.8]] [800.8] [] [] [J] [235]| [263.6]] [207.6] [2.5] [5.2] [] [] [] []
ol [ J—— 3613 | 4854| 2594 0.00 0.00 000 119.0| 1499 94.0 0.51 2.21 0.00 0.00 0.00 0.00
gy | LT 63 35 28 0 0 0 25 15 10 2 0 2 0 0 0
H R [754.8]| [842.4]| [667.9] [] [] []| [299.5]] [361.]] [238.5] [24] L] [47.7] L] [] []
HT | emmercs 4589 | 6113 3419 0.00 0.00 000| 2210| 2790 180.2 7.32 0.00 9.73 0.00 0.00 0.00
| ECHK 101 54 47 0 0 0 36 20 16 0 0 0 1 1 0
£11 = [762.6]| [821.4]| [704.5] (] [] []] [271.8]] [304.2]] [239.8] [] [] [] [7.6]] [15.2] []
T | mmercs 4428 | 6046| 3035 0.00 0.00 000| 1628 2117 1130 0.00 0.00 0.00 201 | 1035 0.00
FERRITE L= L X100, 000
R = A e T X100, 000




(No.2)

(% 194 FE TE XD
TR i L RN B A Bk PSR
at % 2z at % 1z at 5 2z i 5 12§ &t % 1z

=| ¥ 2,731 1284 1447 1,902 870 1,032 206 113 93 1,686 917 769 253 200 53
H = [146.1]| [141.1]] [1509]] [101.7]] [95.6]| [107.6] (11| [12.4] [9.71 [90.2]] [100.7]] [80.2]] [13.5] [22] [5.5]
o pr— 58.3 77.2 42.9 39.2 50.7 30.2 455 6.52 3.02 30.7 491 19.5 465 10.26 1.32
o | FECE 274 138 136 185 89 96 18 12 6 193 110 83 23 20 3
% R [1246]| [126.8]] [1225]] [84.2]] [81.8]| [86.5] [8.2] [11] [54]| [87.8]| [101.1]] [748]| [105]| [184] [2.7]

EmEEREL 57.1 715 40.5 35.8 494 24.8 3.89 6.41 2.37 34.5 58.8 20.6 459 1041 0.66
=| FEC¥K 170 88 82 116 56 60 9 7 2 135 79 56 16 14 2
Za R [1209]| [1275]] [1146]] [825]| [81.1]| [83.9] [6.4]] [10.1] [2.8] (96| [114.4]] [783] [11.4]] [203] [2.8]
7 | ewmumes 59.5 80.8 428 36.9 51.7 247 2.65 6.11 0.60 408 709 23.1 505| 12.04 0.60
;: A 70 34 36 49 23 26 7 5 2 41 19 22 6 5 1
he 3 [150.1]] [1435]] [157]] [105.1]] [97.1]] [113.4] [15]] [21.1] [(8.71] [87.9]] [80.2] [96.J] [129]] [21.1] [4.4]
ifi | emmercs 55.8 71.7 35.7 39.4 50.7 29.4 793| 1197 463 27.4 38.0 21.8 528 | 10.56 1.19
K| T 10 6 4 7 3 4 0 0 0 8 4 4 1 1 0
ﬁ R [146]| [174.7]| [117.2]| [1022]] [87.4]] [117.2] [] [] L] [116.8]] [116.5]] [117.2] [146]] [29.1] []
Ll 693 1048 453 454 61.3 443 0.00 0.00 0.00 51.9 77.0 404 759 | 2292 0.00
| ZECHK 24 10 14 13 7 6 2 0 2 9 8 1 0 0 0
=1 = (93] [79.1]| [106.4]] [504]| [55.3]] [45.56] [7.8] L] [152]| [349]| [63.2] [7.6] [] [] []
ol [ e—— 38.3 52.3 30.9 19.5 315 9.9 453 0.00 9.05 125 38.0 1.4 0.00 0.00 0.00
7| FECEK 53 23 30 28 12 16 8 2 6 38 17 21 4 4 0
g =4 [1339]| [118.9]| [1483]| [70.7] (621 [79.1]] [202] [103]] [29.7] [96]| [87.9]] [1038]| [10.1]] [20.7] []
ol [ J—— 51.7 67.3 37.4 333 37.0 29.8 6.97 5.70 6.41 333 47.2 225 414 1043 0.00
wi | FECEK 10 5 5 3 1 2 1 1 0 6 3 3 0 0 0
A = [119.8]] [120.3]] [119.3]] [35.9]] [24.1]| [47.7] [12]] [24.1] L [7e]l [722]| [71.6] [] (] []
HT | emmercs 783 90.4 71.2 15.8 135 14.7 930| 1753 0.00 30.5 445 27.0 0.00 0.00 0.00
| ECHK 12 6 6 5 2 3 2 0 2 10 6 4 0 0 0
B = [906]| [91.3]] [89.9]| [37.8]] [30.4] [45]] [15.1] [] [30]| [755]] [91.3] [60.] [] [] []
ol [p— 51.0 70.4 33.0 21.7 22.1 21.3 6.50 000| 11.13 498 70.3 36.3 0.00 0.00 0.00




x2 (No.3)
(ERK L 94 FE TEXD)
i B A BTEr4e EE FREOEH H#%

at % 2z i 5 7z i % 2z i % 2z at % 2z it % 2z
=| ¥ 33 17 16| 213 124 89 391 173| 218| 847 219 | 628 704 | 411 293 368| 259 | 109
H = [1.8]| [1.9)| [1.7]] [11.4]] [136]] [9.3]| [20.9]] ([19]] [22.7]| [45.3]| [24.1]] [655]| [37.7]| [45.2]| [30.6]] [19.7]| [285]| [11.4]
W [ewmmmce | 086| 108| 072 642| 930| 365| 728| 927| 612| 116| 109| 116| 206| 297| 127| 168| 250| 87
e | FEEH 1 1 0 20 10 10 40 19 21 73 21 52 86 46 40 32 23 9
% R [5]] [9] L [911] [92]] [9]| [182] [17.5]| [189]| [33.2]| [19.3]| [46.8]| [39.1]] [42.3]] [36]| [14.6]| [21.1]| [8.1]
swmeres | 023] 051] 0o00| 567 661| 465 731| 1004| 537] 108 106] 105] 219| 294| 153] 119] 181 5.7
= | FEK 0 0 0 13 5 8 15 7 8 44 13 31 47 26 21 21 14 7
Za R L] [] Ll (9.2 [72]f [11.2]] [1o7)| [10.a]| [11.2]] [31.3]] [18.8]| [43.3]| [33.4]| [37.7]] [29.4]| [14.9]] [20.3]] [9.8]
i | ewmsmes | 000| 000 o0oo| 572| 528 607 477 605| 4t6| 11| 112| 106| 198| 260| 150]| 126] 181 7.1
;: A 1 1 0 1 0 1 20 10 10 20 5 15 28 15 13 6 6 0
he 3 [2.1]] [4.2] L] [21] L] [44] [429] [42.2]] [436] [429]| [21.1]] [65.4]| [60.1]] [63.3]| [56.7]] [12.9]] [25.3] []
ifi | emmemes | 094| 203| 000| 145| 000| 300| 1383| 2065| 819| 108 87| 122| 262| 376]| 145 89| 17.7| 00
K| T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 2 5 2 3 1 0 1
E; R [] [] [] [] [] [] [] [] []| [438]] [29.1]] [58.6]] [73]| [58.2]| [87.9]| [14.6] []] [29.3]
BT | ssmsxcx | 000| 000| 000| 000| 000| 000| 000| 000| o000| 169| 229| 119| 354| 291| 335 7.7 00| 165
| ZECHK 0 0 0 6 5 1 5 2 3 6 2 4 6 3 3 4 3 1
=1 R [] [] [J| [233]| [395]| [7.6]] [19.4]] [158]| [22.8]| [23.3]] [158]| [304]| [23.3])| [23.7]] [22.8]| [155]| [23.7]] [7.6]
T | emmemcs | 000| 000| 000| 1341 | 2411| 137 e71| 1138] 576 81| 10.1 7.1 199 307 86| 150| 248| 60
7| ZECHK 0 0 0 2 0 2 7 2 5 16 5 11 16 13 3 6 - 2
# R [] [] L1l [5.1] LIl [9.9]] [17.7]] [10.3]] [24.7]] [404]| [258]| [54.4]| [40.4]| [67.2]] [14.8]] [15.2]] [20.7]] [9.9]
T | ewmemes | 000| 000| 000 243| o00| 241 402| as81| 329 95| 118 82| 228| 408 90| 136 219 62
wi | FECEK 0 0 0 0 0 0 3 1 2 3 1 2 2 2 0 0 0 0
A R L] [] [] [] [] []| [35.9]| [24.1]| [47.7]] [35.9]| [24.1]| [47.7]] [24]] [48.1] (] (] (] []
T | ewmeres | 000| 000| o000 o000| o00o| o0o0o| 1583 1353] 1469| 110] 148 97| 223| 46.1 0.0 0.0 00| 00
| ECHK 1 0 1 0 0 0 1 0 1 5 3 2 4 2 2 6 4 2
£11 = [7.6] []] [15] [] [] L] [7.6] L] [15]] [37.8]] [45.6]] [30]| [30.2]| [30.4]| [30]| [45.3]] [60.8]] [30.]
T emmemcs | 382| 000| 573| o000 o0o0o| ooo| 201| ooo| 250 155| 344 50| 164| 250| 11.1]| 448| 562 314




%3

TETREME S AT - R (MO 10 HFAX) . FEMAEECR (AQ10FAX)

(No. 1)
(SRR 19ETEE XL
EMEHAEY 18

e &8 ] ) B S kEmB TR OES| TR ORI

it e 28 i % = i % = it % % it % z i % =z

= | ¥ | 4781 2860| 1,921 141 110 31 768 | 489 279 417 198| 219| 181 107 74| 434| 284| 150
H R [255.8]| [314.2]| [2003]] [7.5]| [121]| [3.2]| [41.1]] [53.7]] [29.1]| [22.3]] [21.8]] [22.8]] (9.7 [11.8]| [7.7]] [23.2]] [31.2]| [15.56]
W emmercn| 1253 | 1749 870| 389| 699 120| 195]| 205| 116] 1073| 1200| o978| 511| 673| 379| 11.7| 181 6.0
o | FEEEK 537 355 182 20 13 71 100 62 38 33 24 9 25 13 12 59 45 14
;; L [244.3]| [326.3]| [1639]] [9.1][ [11.9]] [6.3]] [455] [57]| [342]| [15]| [22.1]] [8.1]] [11.4]] [11.9]| [108]| [26.8]| [41.4]] [12.6]
swmegwcs | 1323 ] 2022 775) 457| 716| 236] 226| 339] 149 86| 147 3.1 6.4 74 54| 161] 273 6.2

= | K 324 220 104 18 11 7 62 38 24 23 18 5 18 9 9 28 23 5
% R [230.5]| [318.7]| [145.4]f [12.8]| [15.9]| [9.8]] [44.1]] [55.1]| [33.6]] [16.4]] [26.1] (7] [12.8] [13]] [126]| [19.9]| [33.3] [7.]
M [ ewmmmes| 1270 2033| 689| 648| 984| 373 228] 336 158 94| 174 2.7 7.7 8.5 68| 121| 227 30
2; LK 131 80 51 0 0 0 20 13 7 6 4 2 5 3 2 19 13 6
~ F [281.]| [337.6]| [222.4] [] [] L1 [42.9]| [54.9]| [305]| [12.9]] [16.9]] [8.7]] [10.7]] [127]] [8.7]| [40.8]| [54.9]| [26.2]
ifi | emmmmes| 1460 1987 1014] 000| 000| 000| 213| 304 151 74| 107 4.1 5.6 7.6 36| 231| 354 112
A | L 21 13 8 0 0 0 6 4 2 2 1 1 0 0 0 4 3 1
E = [306.7]] [378.6]| [234.3] [] [] [1| [87.6]| [116.5]] [58.6]| [29.2]| [29.1]] [29.3] [] [] []| [58.4]| [87.4]] [29.3]
BT | smmmwcesx| 1643 | 2328| 1267] 000| 000| 000| 439| 749| 237| 173| 168| 178 0.0 0.0 00| 328 564 178
# | FECH 61 42 19 2 2 0 12 7 5 2 1 1 2 1 1 8 6 2
=1 L [236.4]| [332]| [1445]] [7.8]] [15.8] L] [465]| [55.3]1| ([38]| [7.8]] [79]| (761 (78] [7.9]] [76]] ([31]| [47.4] [15.2]
T [emmermce| 1378 2223 703) 487 951| 000]| 194| 344 8.5 65| 116 1.4 40 5.8 30| 210| 261| 135
7k | FECHE 93 51 42 3 3 0 15 6 9 5 3 2 5 3 2 5 3 2
g L [235]| [263.6]| [207.6]] [7.6]] [15.5] L]l [37.9]| [31]| [445]| [126]] [155]] [9.9]| [12.6]] [155]] [9.9]| [12.6]| [155]] [9.9]
T ewmemcs| 1190 1499 o940 414| sss| ooo| 160| 185| 122 6.6 7.8 7.2 8.1 9.3 7.1 7.6 94 6.2
gy | K 25 15 10 1 1 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 2 1 1
H = [299.5]] [361.]| [2385]) [12]] [24.1] [] [] [] L] [24]] [24.1]] [239] [] [] []] [24]] [24.1]f [23.9]
T emmermes| 2210 2790 1802 7.38[ 1482] o0.00 0.0 0.0 00| 170]| 148]| 178 0.0 0.0 00| 154]| 210 9.8
| FECEK 36 20 16 0 0 0 5 5 0 3 1 2 2 1 1 3 2 1
ik =3 [271.8]] [304.2] [239.8] [] [] []] [37.8]| [76.1] L] [22.7]) [15.2]} [30]| [15.41f [15.2]] [15]] [22.7]) [304]| [15]
T | emmermcs| 1628 2117] 1130] o000| o0oo| ooo| 252 s55 00| 11.19] 1146| 1330| 11.16| 935| 1302| 169 240 108




%3

(No.2)
(CFRR194ERE E X0
5
RO 5 & O Dfth DB E i KE, [E RO L7 F= SN
&t 5 28 &t % 28 &t 5 28 &t 5 L it | B | & &t 5 28

= | ¥ 232| 106| 126| 364| 188 176 | 987| 751 236 147 1 146 81 . 81 99 68 31
H R [12.4]) [11.6]] [13.1]] [19.5]] [20.7]] [18.4]] [52.8]| [825]| [246]f [7.9]] [1]| [15.2]] [8.4] [(8.4] [53]] [7.5]] [3.2]
W [enmunce| 54 6.2 45| 955] 12.30 693] 247| 440| 100]| 516] 006| 982| 239 443| 3.18]| 485| 173
o | FECE 29 17 12 34 19 15 110 90 20 12 0 12 7 7 12 9 3
I;‘i] % [132]] [156]] [108]| [155)| [1751| [135]] [50]] [827]| [18]| (55| [1| [10.8]] [3.2] 63| [55]] (83 [2.7]

o] 6.8 9.5 4.7 90| 11.0 68] 269| 502 9.2 34] 00 6.5 2.1 40 3.3 5.6 1.2
= | K 18 10 8 19 13 6 67 56 1 9 0 9 4 4 7 7 0
% o [12.8]] [145]] [11.2]] [135]| [18.8] [8.4]] [47.7]| [81.1]| [154]] [6.4] L] [126]] [2.8] [5.6] [5]] [10.1] L]
1 [enmsmce| 67 9.1 45 79| 118 41| 264| 517 8.1 39| 00 7.2 20 3.7 3.1 7.0 0.0
\ FELHK 8 5 3 12 5 7 24 18 6 1 0 1 1 1 3 1 2
= R [17.2]) [21.1]] [13.1]f [25.7]) [21.1]] [305]] [51.5]] [76]| [262]] [2.1] L]l [a4]] [21] [44]| [64]] [4.2]] [8.7]
ifi | smmemes] 79| 111 61| 149] 149 139 261 | 442 9.5 15| 00 3.0 0.7 1.2 3.8 3.2 4.1
A FECE 1 0 1 1 0 1 2 2 0 1 0 1 0 0 1 1 0
E 54 [14.6] L] [29.3]] [14.6] [J]  [293]] [29.2]] [58.2] L] [146]]  []] [29.3] (] L] [146]] [29.1] (]
WY | ewmmmes] 8.2 00| 158 8.5 0.0 172 164| 315 0.0 85| 00] 172 0.0 0.0 77 147 0.0
# | FECHK 2 2 0 2 1 1 17 14 3 1 0 1 2 2 1 0 1
=1 R [7.8]| [15.8] L]l (78] [7.9] [7.6]] [65.9]| [110.7]] [22.8]] [3.9] L] [76]f [7.8] [15.2]] [3.9] (1] [7.6]
T ewmencs| 49 9.5 0.0 5.2 45 511 355] 713[ 147 30| 00 5.9 5.4 9.6 2.0 0.0 3.0
7k | ECE 3 2 1 6 3 3 18 14 4 5 0 5 3 3 2 1 1
BF g [7.6]] [103]] [49]| [15.2]| [155]] [14.8]] [455] [72.4]| [19.8]| [126]| [1] [24.7]] [7.6] [148]] [51]] [5.2]] [4.9]
W | ewmures] 33 5.7 0.7 5.9 7.5 54| 220] 400 7.8 77| 00] 150 4.8 9.4 2.7 3.0 2.2
g | FECH 0 0 0 1 1 0 8 6 2 4 0 4 1 1 1 1 0
H = [] [] L] [12]] [24.1] (]| [958]) [144.4]) [47.7]f [479]] [J]] [954]] [12] [239]] [12]] [24.1] []
T swmercs| 00 0.0 00| 173]| 356 00| 663| 931| 433| 434| 00| 921 3.7 4.9 86| 177 0.0
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